



„És látá Isten, hogy minden amit teremtett vala, ímé igen jó. És lőn este és lőn reggel, hatodik nap.” 1Móz 1,31

Newton, a neves matematikus és fizikus azt állította, hogy a világ létrejötte nem lehet a véletlen műve, az életben tapasztalt csodás elrendeződés azt feltételezi, van valami értelem e mögött. Ki volna az, aki élete során ne gondolkodna el azon, hogy mióta van és meddig lesz élet a földön. A Biblia számos kérdésünkre feleletet ad. Erre is választ kapunk. A teremtés történetében arról olvasunk, hogy Isten mindent fokozatosan teremtett meg. Elválasztotta a világosságot a sötétségtől, a vizeket a szárazföldtől.

Megalkotta a növényeket, állatokat és az embert. A teremtés után, Isten úgy látta, hogy minden amit megteremtett igen jó. Elégedetten zárta le a teremtés hat napját és nyugodott meg a hetedik napon.

Isten úgy látta, hogy az általa teremtett világ jó. Mi milyennek látjuk ezt az világot? Milyennek látjuk az életet, a saját sorsunkat? Sokszor csak azt látjuk, amire panaszunk lehet. Sokszor csak azt látjuk, hogy másoknak milyen a sorsa és irigyek vagyunk rájuk. A hiányt látjuk meg. Pedig milyen jó volna, ha minden apróságban meglátnánk az élet szépségeit és értékeit. Ha tudnánk örülni akkor, amikor hideg van és hull a hó, amikor kánikula van és perzsel a nap, amikor szürke felhők takarják el a napot és ömlik az eső. Ha tudnánk örülni annak, hogy valaki bejön a házukba és valamit kérdez tőlünk. Ha tudnánk örülni annak, hogy van kihez bekopogtassunk. Ha tudnánk örülni egyáltalán annak amink van. Nem a félig üres poharat látnánk meg, hanem a félig telit. És ez lenne az emberekhez, a világhoz való hozzáállásunk.

Isten nem a hatnapi semmittevés után nyugtázta, hogy minden jó, hanem hatnapi munka után. Úgy láthatjuk mi is a saját munkánkat, a minket körülvevő világot jónak, ha szorgalmasan végezzük a magunk feladatát. Ha tesszük a magunk dolgát és meglátjuk az élet szépségeit, akkor észrevesszük, hogy az Isten által teremtett világ valóban igen jó, és elmondhatjuk, amit a négy éves kis fiam szokott emlegetni: ez a legjobb napom.

Imádság: *Teremtő Atyám! Hálás vagyok a csodálatos teremtett világért, amibe elhelyeztél, és aminek az őrzésére megbíztál. Segíts, hogy kellő figyelmet tudjunk fordítani a klímavédelemre, és kellő figyelmet tudjunk fordítani szeretteink védelmére is. Ámen.*

Sebestyén Elek Előd